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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2025 EM 

HOMENAGEM AO DIA DO DEMOLAY 

 

Às 19h30, a Mestra de Cerimônias, Senhora Talita Carvalho, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira para assumir a presidência da Mesa 

Principal. Em seguida, a Mestra de Cerimônias convida para compor a Mesa, o Oficial 

Executivo Estadual da 32ª região da Ordem Demolay do Estado de São Paulo, Senhor 

Marcello Camargo Fantini; o Mestre Conselheiro Regional da 32ª região da Ordem 

Demolay do Estado de São Paulo, Senhor Marcelo Campos Fantini; o Grande Orador do 

Grande Conselho da Ordem Demolay do Estado de São Paulo, Senhor Vinícius Martins; o 

Secretário do Conselho Maçônico de Sorocaba, Votorantim e Região, Senhor Eduardo 

Amaral e o Delegado Regional da 11ª Região da GLESP, Senhor Marcel Maragon. Ato 

contínuo, a Mestra de Cerimônias convida a todos para que em pé acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e justificativas de 

ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao Vereador Ítalo 

Gabriel Moreira, autor do Requerimento nº 71/2025, que deu origem à presente 

solenidade. Posteriormente, a Mestra de Cerimônias convida o Senhor Marcelo Campos 

Fantini para conduzir da tribuna a abertura do Congresso Demolay. Enquanto isso, o 

Mestre de Cerimônias do Demolay executa esse rito no centro do plenário. Nesse 

momento, o Senhor Marcelo Campos Fantini convida a todos para assistirem um vídeo 

com o Hino do Demolay. Na sequência, a Mestra de Cerimônias convida aos presentes 

para assistirem um vídeo elaborado especialmente para essa solenidade. Depois, a 

Mestra de Cerimônias convida o Senhor Eduardo Amaral para proferir o seu discurso. 

Logo após, a Mestra de Cerimônias convida os Senhores Marcelo Campos Fantini e 

Marcello Camargo Fantini, respectivamente para proferirem os seus discursos. Em 

continuidade, a Mestra de Cerimônias convida o Senhor João Pedro Bricchi Camargo para 

efetuar a Cerimônia das Luzes. Ao término, a Mestra de Cerimônias convida os Senhores 

Vinícius Martins e Marcel Maragon para proferirem os seus discursos, respectivamente. A 

seguir, a Mestra de Cerimônias convida o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira para 

proferir o seu discurso. Após, a Mestra de Cerimônias convida, novamente, o Senhor 
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Marcelo Campos Fantini para efetuar o ritual de encerramento do Congresso Demolay. 

Paralelamente, o Mestre de Cerimônias do Demolay executa esse rito no centro do 

plenário. Por conseguinte, a Mestra de Cerimônias convida o Nobre Vereador Ítalo 

Gabriel Moreira, para efetuar a entrega dos votos de congratulações ao primeiro bloco de 

homenageados da solenidade. Após os registros fotográficos, a Mestra de Cerimônias 

convida o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira para permanecer no centro do plenário e 

efetuar a entrega dos votos de congratulações ao segundo bloco de homenageados e aos 

componentes da Mesa Principal da sessão. Logo após os registros fotográficos e algumas 

considerações em honra aos homenageados o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira 

convida a todos os presentes a efetuarem a oração do Pai Nosso em prol da saúde da 

Senhora Rosalí Aparecida Papst Moretti, membro da Ordem das Estrelas do Oriente.  Às 

20h45, o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira encerra a sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral. 

 

ÍTALO GABRIEL MOREIRA 
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